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（午前９時３０分開会）

○委員長 第３５回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は岩田委員です。

それでは、日程第１を議題とします。日程第１は、個人情報に

関する案件ですので、目黒区教育委員会会議規則第１３条第１項

ただし書きの規定に基づき、秘密会で審議することを発議します。

それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなしに、

直ちに可否を諮ります。秘密会とすることに賛成の委員の挙手を

お願いします。

（全員挙手）

○委員長 それでは、日程第１は、秘密会で審議することとします。この

報告の関係者以外は退席してください。

（関係者以外退席）

（午前９時１分、秘密会入る）

（午前９時１２分、秘密会終わる）

○委員長 ここからは、会議を公開とします。退席した関係者もお入りく

ださい。

（関係者入場）

○委員長 ただいま傍聴の申請がありましたのでお諮りします。傍聴を許

可したいと思いますが、よろしいでしょうか。

（各委員同意）

○委員長 それでは、傍聴を許可することといたします。なお以後、傍聴

の申請があった場合には、その都度許可することとし、委員の皆

様にはお伝えすることはいたしません。
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○委員長 次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 議案第４２号 目黒区青少年プラザ条例の一部を改正する条例

の立案請求について）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第４２号は原案どおり可決します。

次に日程第３と日程第４を一括して議題とします。

日程第３ 目黒区実施計画改定素案について（報告事項）

日程第４ 目黒区財政計画（平成２７年度～３１年度）（素案）について

（報告事項）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 東山小学校の契約はどうなっていますか。

○説明員 ９月２２日に告示し入札を行っています。１１月７日に開札が

あります。そして１１月議会で議決後に着手となります。

○委員 入札ということは契約相手は決まったのですか。

○説明員 募集段階です。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 目黒区行革計画改定素案について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 区の常勤職員ですが、１，９００人以下にとのことです。現在

はどのくらいいるのですか。
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○説明員 区の常勤職員は、２，０４８人となっております。これを平成

３０年までに１，９００人にするということです。

○委員 資料１７ページ、項目番号２－２の避難所運営協議会の組織化

ですが、所管が防災課となっています。学校の避難所運営は、教

育委員会がどの程度かかわるのですか。

○説明員 基本的に学校は、災害が起きた時に地域避難所という位置づけ

となります。その運営につきましては学校長が本部長となります。

しかし、夜間・休日には学校の職員がすぐに動くことができませ

んので、近隣在住の職員を１校につき５人、参集指定職員として

動くこととなります。しかし、職員だけではできませんので、地

域の方々について、地域防災計画で各住区ごとに避難所運営協議

会の組織化を進めています。

○委員 区有施設見直しの有識者会議はどのようなものですか。アドバ

イザーですか

○説明員 専門的な意見をいただくために大学の研究者などにより構成

されています。

○委員 ３６ある財政改革の中で８つが教育委員会に関わるものです。

図書館の開館日の拡充や社会教育館の運営方法の見直しで、職員

の削減、効率化を図る一方で拡充など相反する方向を模索するこ

ととなります。簡素化も必要ですが、質の高いサービスが求めら

れていますので、よろしくお願いしたいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 緊急財政対策にかかる事務事業見直しの検証結果（案）につい

て（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 細かいところまで事務事業を見直して、非常に努力しているこ

とはわかるのですが、東山小学校の改築が経済状況により費用が

多くなり、影響が大きくなっています。不可避なことだとは思い

ますので、今後も努力していただきたいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。
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次に日程第７を議題とします。

（日程第７ 平成２７年度区立幼稚園及びこども園の園児募集について（報

告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 こども園の４歳児ですが、定員割れしています。この原因はな

んですか。

○説明員 げっこうはらの４歳児が定員割れしましたが、これは保育園と

併願しそちらに流れるということや、４歳から預けるというニー

ズが少なかったと考えています。今後は保育園と一緒に申込みと

なり、利用調整となりますが、定員割れのないようにしていきた

いと思います。

○委員 周知が行き届いていないということは考えられませんか。

○説明員 こども園の年度途中募集について、２日間の募集期間を設け、

ホームページ等で周知してまいりましたが、空き状況等考慮し、

募集期間を３日間とし、周知しました。しかし更なる周知方法等

検討してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第８を議題とします。

（日程第８ 平成２６年度「いじめ問題を考えるめぐろ子ども会議」の実施

について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 各学校とも、全体会、意見交流会、そして全体会という流れな

のですか。学校により異なるのですか。

○説明員 学校ごとに話し合い、その学校の代表が会場に持ち寄って全体

会、分科会、全体会といった流れです。そして各校に戻り報告等

を行い、こども会議の成果を学校全体に生かすこととなります。

○委員 いじめ問題は複雑になっています。未然防止、早期発見が重要

ですし、潜在化しているものを顕在化していくことが重要です。

年３回の調査では、８，０００人の児童から、見つけるのは数件
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です。資料にあるＮＨＫのキャンペーンについて前向きに検討し

ていただきたいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第９を議題とします。

（日程第９ 平成２７年成人の日のつどいについて（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 新成人の言葉を述べる方の選出方法はどうですか。

○説明員 １０月１５日号の区報で募集し、事務局内部で選定し、男女１

人ずつとなります。

○委員 応募の対象は当日参加できる方と同じですか。

○説明員 区内在住者に限定されます。

○委員 他の自治体を見ると、新成人の暴力事件があるところもありま

す。そういった事態もシミュレーションしていただきたいと思い

ます。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第１０を議題とします。

（日程第１０ 平成２７年度以降の区立図書館運営体制等見直しの考え方につ

いて（案）（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

資料配布 ・「目黒区特別支援教育推進計画」改定素案について（案）

○委員長 その他何かございますか。

○説明員 台風１８号についてご報告します。学校関係でございますが、

小学校２２校、中学校１０校は臨時休校となりました。幼稚園・

こども園については、通常どおり開園しています。保護者の送り

迎えがありますので、保護者判断となります。大岡山小学校の６
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年生が興津の自然宿泊体験教室、緑ヶ丘小学校５年生が八ヶ岳に

昨日出発予定でしたが、出発を１日遅らせ、本日出発しました。

○説明員 八ヶ岳林間学園の一部に雨漏りが発生しましたが、明日点検予

定となっています。興津は影響がありませんでしたが、勝浦市が

午前１１時ごろから停電となり、午後７時に復旧いたしました。

○説明員 学校施設の被害状況は、雨漏りがありました。さほどの雨漏り

ではありませんが、今後点検してまいります。

○説明員 不動小学校と田道小学校において、大鳥中学校の説明会でした

が、延期としました。代替開催は１０月１５日に行うこととし、

現在調整中です。

○説明員 めぐろエミールについても、小中学校が休校となりましたので、

同様に休止としました。

○説明員 生涯学習課ですが、古民家のお月見のおはなし会と民話の夕べ

についてですが、日中に行ったお月見のおはなし会は雨は降って

いましたが、風がなかったため、実施し、１２人が参加しました。

夜に行う予定の民話の夕べについては、風がかなり強くなり、中

止としました。筑波大付属駒場中学・高等学校で行う連携講座で

すが、午前・午後の２回実施しました。

○説明員 図書館ですが、特に被害はありませんでした。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１１時５３分閉会）


